

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Daniel RYDVAL

Název bakalářské práce: Dopad logistiky a nákupu na efektivní fungování nadnárodní korporace

Cíl práce: vyhodnotit dopad logistiky a nákupu na efektivní fungování podniku

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Aleš Kocourek, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studentem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Popište konkrétní výhody konsignačních a celních skladů. Existuje k nim nějaká funkční alternativa?

Práci DOPORUČUJI k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:

VÝBORNĚ MÍNUS

Datum: 20. května 2017


.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Text posudku:

Bakalářská práce pana Daniela Rydvala se zabývá otázkou dopadů logistiky a nákupu na efektivní a hladké fungování podniku. Autor text dělí na teoretickou (resp. teoreticko-metodologickou) část a část aplikační (praktickou), mezi nimiž stručně charakterizuje podnik, v němž svou bakalářskou práci zpracovával.

V teoreticko-metodologické části autor ve dvou košatých kapitolách široce charakterizuje logistiku a nákup. Nejedná se však o samoučelný popis, neboť na stejném půdorysu pak buduje i praktickou část své bakalářské práce. Pan Daniel Rydval postupuje při psaní systematicky a drží se relativně přímé logické linie své práce. I v praktické (aplikační) části zůstává spíše popisný a nepouští se aktivně do hledání alternativních řešení nebo zkoumání variant, což však lze snad u bakalářské práce tolerovat.

Bakalářská práce pana Daniela Rydvala naplňuje všechny formální i obsahové požadavky kladené na vysokoškolskou kvalifikační práci a lze ji bez pochyb doporučit k obhajobě.

